

# 点赞最多的微信号有何玄机?

## 浙江政法微信排行榜第92期



新鲜组建QQ群,快来加入

见习记者 熊飘飘 文 俞晟 技术支持

本期各榜单成绩有升有降,法院、检察和司法系统冠军易主。热文竞争尤为激烈,呈现多家分榜的格局。小编发现一条玄机,那些阅读量高、点赞数多的微信文章,不一定是“高大上”的内容,质朴的文章也能吸引粉丝们的目光。

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

### 浙江政法微信协作群每周推介

#### “金华公安”

“金华公安”是金华市公安局的官方微信公众平台,该公众号可一键查询车辆违法信息,还提供同名查询、网上寻人、执法公开查询、交通路况查询、网上110报警等多项便民服务及在线互动。



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477;QQ:512864451。

## 一、公安篇

本次公安榜前三名,依旧被“温州交警”“萧山公安”和“金华公安”占据。“温州交警”再次摘得冠军席位;“萧山公安”则以1041.5的WCI指数位列第二,较上周增加了103.51,表现不俗!“金华公安”本期下降一位,排名第三。

热文榜,“温州交警”的《全城通缉“违法王”!》分析了“一创一治”交通违法整治系列活动开展以来查获的交通违法大数据,以及曝光了温州各县市的交通“违法王”,获得了10万+的阅读量,排名第一;“萧山公安”的《阿乐哥,一路走好!下辈子我们还做好兄弟!》排名第二,也是榜单中点赞数量最多的一篇。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	温州交警	8	365278	1260	1	1047.1
2	萧山公安	9	280072	3304	5	1041.5
3	金华公安	31	379291	1293	7	908.23
4	萧山交警	4	85289	772	1	881.39
5	浦江网上110	22	193322	2964	7	866.67

排名	标题	公众号	阅读量	点赞数
1	全城通缉“违法王”!	温州交警	100001	423
2	阿乐哥,一路走好!下辈子我们还做好兄弟!	萧山公安	97867	1888
3	温州街头惊现这样的信号灯,你看得懂吗?会走路吗?	温州交警	73460	126
4	90%的车主不读!交警提醒,对号入座赶紧学!	温州交警	66503	172
5	【权威】斑马线不礼让,监控将自动抓拍!这些路段特别要注意!	萧山交警	50735	389

## 二、法院篇

本期法院榜竞争依旧激烈,“温岭法院”获冠军;“路桥区人民法院”成为黑马,冲榜成功,获得亚军;上周居于榜首的“富阳法院”此次获得季军。

热文榜,“温岭法院”的《新闻发布会直击!温岭3·17暴力抗拒执行通报》,将执行干警在执法过程中遭遇暴力抗法受伤住院的案件经过做了通报,排名第一;“路桥区人民法院”与“富阳法院”的《想当村干部,32名“老赖”乖乖还了债!涉案2248万!》和《【老赖曝光】又一波老赖新鲜出炉,速度围观,赶紧举报!》分别获得第二三名。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	温岭法院	1	16666	194	1	724.36
2	路桥区人民法院	2	14426	63	1	616.61
3	富阳法院	5	16466	133	1	576.8
4	绍兴市中级人民法院	2	5425	149	1	525.53
5	奉化法院	1	5135	38	1	524.23

排名	标题	公众号	阅读量	点赞数
1	新闻发布会直击!温岭3·17暴力抗拒执行通报	温岭法院	16666	194
2	想当村干部,32名“老赖”乖乖还了债!涉案2248万!	路桥区人民法院	14159	50
3	【老赖曝光】又一波老赖新鲜出炉,速度围观,赶紧举报!	富阳法院	8927	40
4	【老赖曝光】被执行人曝光名单第七期	玉环法院	5767	18
5	要闻速递!绍兴两级法院首推“老赖法庭”庭审直播!法官庭审,老赖旁听,轰动公众!	绍兴市中级人民法院	5392	149

## 三、检察院篇

与上期一样,此次检察院榜前三甲也再次易主。“诸暨检察”“龙泉市人民检察院”“桐乡检察”分获前三名。

热文榜,“诸暨检察”的《独家监控曝光:70%诸暨人都吃过的火锅店用的居然是“地沟油”!》和“桐乡检察”的《桐乡市人民检察院打击非法集资类犯罪告市民书》分别获得冠军;“丽水市莲都区人民检察院”的《莲都检察院的“捕头”科长,到底是一种怎样的存在?》通过莲都区检察院侦查监督科同事们对科长汤湧的评价,让百姓们对“捕头”汤湧有了更深刻的认识,排名第三。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	诸暨检察	2	16410	130	2	655.15
2	龙泉市人民检察院	2	7488	1087	2	609.68
3	桐乡检察	2	7733	97	2	549.62
4	丽水检察	8	10571	1002	4	540.08
5	丽水市莲都区人民检察院	3	8965	124	3	536.41

排名	标题	公众号	阅读量	点赞数
1	独家监控曝光:70%诸暨人都吃过的火锅店用的居然是“地沟油”!	诸暨检察	15432	110
2	桐乡市人民检察院打击非法集资类犯罪告市民书	桐乡检察	6578	68
3	莲都检察院的“捕头”科长,到底是一种怎样的存在?	丽水市莲都区人民检察院	4222	73
4	地沟油,工业盐居然被端上餐桌!请“拉黑”路桥这些不良商家!	路桥检察	4100	65
5	【第154期】点赞!龙泉检察院院长的“公愤范儿”(附唐马警官转发原文)	龙泉市人民检察院	3833	468

## 四、司法行政篇

司法行政榜,“湖州普法—懂点法”“浙江监狱”分别获得第二三名。

热文榜,“浙江监狱”有三篇消息进入前十名,其中《身边暖警|路遇倒地老人,监狱民警现场施救》以3753的阅读量和462的点赞数排名第三,也是以触动内心的质朴情感成功地吸引了粉丝们的目光。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	金东普法	1	7438	683	1	659.14
2	湖州普法-懂点法	2	9639	161	2	586.39
3	浙江监狱	3	8296	696	3	578.87
4	玉苍说法	2	3419	304	2	484.21
5	金华普法	1	2121	99	1	452.94

排名	标题	公众号	阅读量	点赞数
1	重磅!“九严禁、十不准”,村和社区组织换届选举纪律你get了吗?	金东普法	7438	683
2	关注!全市村和社区组织换届工作正式启动!这些底线千万不能碰!	湖州普法-懂点法	6404	84
3	身边暖警 路遇倒地老人,监狱民警现场施救	浙江监狱	3753	462
4	【微视频】法治的力量	湖州普法-懂点法	3235	77
5	奉化:毕业生的选择	浙江监狱	2432	82

# 警方破获特大系列经济犯罪案件,涉案金额高达144.6亿元 地下钱庄不断拓展“黑”业务成“洗钱”平台

《人民日报》张洋

去年11月,在公安部、广东省公安厅指挥协调下,深圳市公安局经侦支队联合梅州警方开展收网行动,经过连续48小时作战,成功侦破一特大系列地下钱庄案件4宗,捣毁5个窝点,抓获犯罪嫌疑人18名,涉案金额高达144.6亿元。

地下钱庄是怎么运作的?“经营者”如何从中获利?近日,记者走进深圳市公安局经侦支队,解密“地下钱庄”。

### 定时更换账户,每次资金进出不超过10分钟,资金去向不定

2007年,邱某华在深圳成立了一家国际货运代理有限公司,结识了一大批需要外汇的客户群,逐渐学会如何把货币当商品并且利用汇率赚钱,“平时公司有50多名员工进行日常的生意,‘地下钱庄’业务只有我一个同乡操作。”邱某华说。

“‘地下钱庄’链条中涉及的相关人员,都是直系亲属、宗亲或者同乡。”深圳市公安局经侦支队反洗钱侦查大队大队长吴永新说。警方通过邱某华的账户发现了隐藏在深圳的以邱某

华、詹某雄、梁某生、邱某京4人为中心的非法买卖外汇团伙,他们也是同乡和合作伙伴,在大额交易或资金不足时,彼此之间互相拆借。

对于“地下钱庄”的运营规律,吴永新介绍道:“账户两三个月更换一次;每次资金进出时间不超过10分钟;资金去向不定;账户信息涉及各个行业、各类人群……”另外,“地下钱庄”的上下游之间关系极为复杂,操作方法隐蔽。吴永新说,“今天发现‘地下钱庄’正在使用的账户,或许明天就停用了。即使发现账户在进行交易,具体操作人也不会是钱庄‘经营者’。很多账户不在发案地,给办案带来了极大的难度。”深圳警方抽丝剥茧,对可疑资金层层下追,最终,邱某华非法买卖外汇团伙浮出水面。

如何利用汇率赚取差价?邱某华交代,“举个例子,国内客户找我换1万美元,当天中国人民银行的汇率是6.7,那么我在国内人民币账户收取67100元人民币。”

“1万美元看似赚取的只有100元人民币,但提成是有区间阶梯价的,交易额大了,利润就高。”吴永新说。

“这个过程中,资金并未发生实际的跨境流转,只是通过分别在境内外收付人民币和外汇、分别记账的手法,变相实现资金跨境流入流出。”公安部经侦局反洗钱部门负责人束剑平介绍,这样的汇兑型“地下钱庄”为目前规模最大、危害最大,且犯罪手法最隐蔽的“地下钱庄”犯罪类型。

### “地下钱庄”年获利数百万元,给不法分子“洗钱”提供平台

“我们的客户都是东莞、广州、珠三角地区小规模工厂的商人,他们境外客户的订单,交易数额都相对较大,但是国家有明确的外汇限制,交易额都不能立即到手,他们通过我们进行操作,希望快一点收回货款。”梁某生坦言。

这些厂商的交易金额,相对来说并不算大,而他们也只是“地下钱庄”的一部分客户,“很多大笔金额进来,我们都闭口不问,我们不可否认有一些官员转移资产,或者一些人利用‘地下钱庄’骗取出口退税、走私假货。”梁某生说。吴永新告诉记者,为了获得客户的信任和今后的业务发展,“地下钱庄”也根本不会过问客户的身份和转移资金的目的、走向。

据了解,此类“地下钱庄”在全国有很多,像梁某生、邱某华这样每年轻松获利几百万元的,不在少数。“很多‘地下钱庄’的经营者,如果感觉‘客户’的资金有问题,会提高汇率和手续费,这就是‘黑吃黑’。”束剑平说,“‘地下钱庄’犯罪正在不断演化成为一种复合型犯罪形式。在犯罪分子眼中利润更大的其他经济犯罪,比如虚开增值税专用发票,也与‘地下钱庄’犯罪勾结起来。它不仅给我国金融体系、经济秩序带来严重危害,也给不法分子‘洗钱’提供了平台。”